

MØDEPROTOKOL

Menighedsrådsmøde i Taastrup Nykirke

Tirsdag den 9.2.2021 – mødet foregik virtuelt via Teams

<p>Dagsorden:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Godkendelse af dagsorden 2. Referat fra sidst 3. Orienteringssager fra formanden 4. Meddelelser fra de kirkelige myndigheder 5. Indstillinger og sager til beslutning 6. Sager til drøftelse 7. Rapport fra udvalgene, præsterne, menighedsplejen og medarb. repræsentant 8. Eventuelt 9. Oplæsning og godkendelse af mødeprotokol 10. Møde for lukkede døre 	
<p>Menighedsrådet består af følgende medlemmer:</p> <p>Frank Petersen (FP) Torben Evald Hansen (TEH) Allan Bjørn Overgaard (AO) Ejlif Jensen (EJ) Jan Lehel Darazs (JD) Per Nielsen (PN) Karen Feddersen (KF) Jeannette Ørbeck (JØ) Hans Henrik Berg Jakobsen (HHJ) Mikael Ingemann Wernert Emanuel (MIE) Per Leo Jepsen (PJ) Else Grete Møgeltoft (EM) Mette Møller Gram (MMG)</p> <p>Thomas Laurberg Vedel (TLV) Maria Rosted Smith (MRS) Anders Nilsen (AN) Johanna Røjkjær Dagaard (JRD)</p>	
<p>Fraværende med afbud:</p> <p>Fraværende uden afbud:</p>	<p>FP og KF og AN Suppleanterne Preben Pedersen (PP) og Inge Østergaard Bæth (IB) er indkaldt.</p>
<p>1. Godkendelse af dagsorden</p>	<p>Dagsordenen blev godkendt.</p>
<p>2. Referat fra sidst</p>	<p>Intet at bemærke.</p>
<p>3. Orienteringssager fra formanden</p>	<p>AO orienterede om situationen vedr. Corona. TLV orienterede om afvikling af</p>

	<p>gudstjenester og arrangementer de sidste par måneder.</p> <p>Landsindsamlingen til Folkekirken Nødhjælp foregår digitalt i år.</p>
	<p>Der er mange kurser, man kan melde sig til. Det er stiftet og Landsforeningen af Menighedsrådsmedlemmer, der udbyder dem.</p> <p>Arrangementet i provstiet er udsat til marts.</p>
4. Meddelelser fra de kirkelige myndigheder (se www.menighedsraad.dk)	
5. Indstillinger og sager til beslutning	
5.1. Regnskabsinstruks (1 bilag)	<p>Kasserer PN orienterede grundigt om regnskabsinstruksen.</p> <p>Regnskabsinstruksen blev foreløbig vedtaget.</p>
5.2. Indsamlingsliste (1 bilag)	Indsamlingslisten blev godkendt.
5.3. Datoer for MR-møder (1 bilag)	Listen med datoer for 2021 blev vedtaget.
5.4. Forretningsorden (1 bilag)	Forretningsordenen blev vedtaget.
5.5. Vedtægt for kirkeværgen (1 bilag)	Vedtægt for kirkeværgen blev vedtaget.
5.6. Vedtægt for kassereren (1 bilag)	Vedtægt for kassereren blev vedtaget.
5.7. Vedtægt for kontaktpersonen (1 bilag)	Vedtægt for kontaktpersonen blev vedtaget.
5.8. Køb af licenser (2 bilag)	TEH orienterede om køb af licenser. MR vedtog at købe de nævnte licenser.
5.9. Ændring af ansættelsesbevis for gartner (1 bilag)	MIE orienterede om ændringen, som blev vedtaget.
5.10. Aktivitetsudvalg	TLV orienterede om aktivitetsudvalgets opgaver. Flg. blev valgt til aktivitetsudvalget: TLV, MMG, EM, Inge Emanuel (IE), PJ.
5.11. Børn og Ungeudvalg	TLV orienterede om Børn og Ungeudvalg. Flg. blev valgt til Børn og Ungeudvalget: Anne Fjellerad (AF), JRD, TLV, JØ, TEH .

5.12. Musikudvalg	Flg. blev valgt til musikudvalget: FP, EJ, EM, EG.
5.13. Administrationsudvalg	Administrationsudvalget afløser økonomiudvalget. Flg. er valgt til administrationsudvalget: AO, TEH, MIE, PN,
5.14. YM-udvalg (Ydre Missionsudvalg)	Flg. blev valgt diakoni og YM-udvalget: MRS, JØ, MW.
5.15. Kunststudvalg	Flg. blev valgt til kunststudvalget: KF, PP, IB, MMG, EM, Inge Emanuel (IE), JRD,
5.16. PR- og kommunikationsudvalg	Flg. blev valgt til PR- og kommunikationsudvalget: PP, AO TEH, HHJ, HV, EG, TLV.
5.17. Grøn Kirke-udvalg	Flg. blev valgt til Grøn Kirke-udvalget: PP, Mads (ME), Mark (ML), JØ,
5.18. Abonnement på Kristeligt Dagblad til MR-medlemmerne	MR vedtog, at alle de, der ønsker det, skal have papirudgaven eller den elektroniske udgave af Kristeligt Dagblad. Det gælder også stedfortræderne. Alle skal skrive til Mona, hvilken udgave de ønsker.
6. Sager til drøftelse	
6.1. Menighedsplejen + repræsentanter i bestyrelsen	TLV orienterede om menighedsplejens arbejde. AO opfordrede alle til at melde sig ind i menighedsplejen. AN er medlem af bestyrelsen.
6.2. Repræsentant til udvalget for eftermiddagsmøder	MRS orienterede om eftermiddagsmødernes arrangementer. MR fik ikke valgt en repræsentant i aften.
7. Rapport fra udvalg, præster, menighedspleje og medarbejderrepræsentant	
Valgbestyrelse	
Kirke- og kirkegårdsudvalg	
Eftermiddagsmøderne	

PR-udvalg	
Aktivitetsudvalg	
Musikudvalg	
Børn- og ungeudvalg	
YM-udvalg	
Herrerummet	
Økonomiudvalg	
Præsterne	TLV orienterede om, at der p.t. kun er bisættelser, gudstjenester, sjælesørgeriske samtaler og virtuel konfirmandundervisning. Familiegudstjenester, midikonfirmander og foredrag er aflyst.
Repræsentant ved eftermiddagsmøderne	
Menighedsplejen	
Kirkeværgen	
Medarbejderrepræsentant	
Kassereren	
Kontaktperson	
Skoletjenesten	
8. Eventuelt	<p>MRS opfordrede til, at MR-møderne kunne være mere inspirerende, så det ikke kun handlede om de fastlagte punkter og afrapportering. JØ opfordrede til at sætte nogle konkrete mål i samarbejde mellem medarbejdere og MR-medlemmer.</p> <p>TLV orienterede om, at man i det gamle MR arbejdede med visioner på møderne. MRS foreslog, at vi starter allerede ved næste møde. JØ og MRS laver et forslag til næste møde. Det bliver rundsendt, så snart det er klart.</p> <p>AO foreslog, at vi engagerer nogle flere frivillige, og AO vil gerne lave en rundvisning i kirken for MR-medlemmer, når Coronaen af aftaget.</p>
9. Oplæsning og godkendelse af	

protokol.	
10. Møde for lukkede døre 10.1. Orientering fra kontaktpersonen	

		Møde slut kl. 21.30. Referent: MW	
Allan B. Overgaard		Frank Petersen	Afbud
Torben Evald Hansen		Ejlif Jensen	
Mikael Emanuel		Jan L. Darazs	
Per Nielsen		Hans-Henrik B. Jacobsen	
Karen Feddersen	Afbud	Per Leo Jepsen	
Jeannette Ørbeck		Else Møgeltoft	
Anders Nilsen	Afbud	Mette Møller Gram	
Thomas Laurberg Vedel		Maria Rosted Smith	
Johanna Røjkjær Daugaard		Suppleant Preben Pedersen	
Suppleant Inge Ø. Bæth			